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 دولت إسرائيل  

 وزارة التربيت والتعليم

 

 

 مكتب هائب المدير العام السكرجاريت التربىيّت الإدارة التربىيّت

  أ قسم للتعليم الابتدائيّ  "أ" قسم
ّ
 القسم "أ" للتعليم في المجتمع العربيّ  اثغلل

 

 : دليل الإجابات والتقييم1للمعلّم

 )بضمىه أسئلت في المعرفت اللغىيّت( درجت 04= المهاجما غاهدي -الىصّ الإخباريّ 

 )بضمىه أسئلت في المعرفت اللغىيّت( درجت 53= الفيل صديق  -الىصّ القصص يّ 

 درجت 53التعبير الكتابيّ= 

 
 المهاتما غاندي -النصّ الإخباريّ  -القسم الأوّل

 عنوان النصّ: المهاتما غاندي

 درجة 44فهم المقروء: 
 

 دليل الإجابات لنصّ: المهاتما غاندي  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال
 اكملِ الناقص:  مفتوح 1

 -الدهنةُ التي أحبَّ أن يدارسَها غاندي: 
 -والدهنةُ التي اختارتْْا لوُ أسرتوُُ:

 في الصريح الدعتٌ فهم
 النصّ 

تشمل كتابة: مهنة الطبيب في الشقّ الأوّل أو كلمة  إجابة صحيحة:= 4 
 طبيب/ دكتور...

 وكتابة مهنة المحاماة في الشقّ الثاني أو كلمة لزاماة أو لزامٍ أو لزامي. 
 تشمل كتابة مهنة واحدة صحيحة في أحد الشقّين=إجابة جزئيّة: 2

                                                           
 لكنّوَ موجّو إلى الجنسين على حدّ سواء.كُتِبَ الدليل بصيغة الدذكّر،   1
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 دليل الإجابات لنصّ: المهاتما غاندي  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال
 = كلّ إجابة أخرى4

  :26 ما معتٌ كلمة التقشّف سطرأحط رمز الإجابة الصحيحة:  مغلق 2
 بساطة العيش ( أ

 الحقوق الددنيّة ( ب
 دراسة الديانات ( ت
 مكافحة العنصريةّ ( ث

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَيّ 
 )معتٌ سياقي(

 تشمل إحاطة البند أإجابة صحيحة:  = 3
 بساطة العيش . أ

 = كلّ إجابة أخرى 4
 
 

على حياةِ غاندي الدستقبليّة؟ اكتبْ مثالَين  1893كيفَ أثرّتِ الحادثةُ عامَ  مفتوح 3
 على ذلك؟  

 
 

 
 
 

 

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
)اسْتِخْلاصُ 

 الْْسْتِنْتاجات(

على  1893تشمل ذكر مثالين على تأثير الحادثة عام  إجابة صحيحة: =4
 حياة غاندي الدستقبليّة نحو:

 تعهّدَ غاندي بتكريسِ وقتوِ لمحاربةِ التمييزِ اللونّيِ والعنصريةِّ  -
 ةِ أنْ يبذلَ قصارى جهدهِ في سبيلِ لزاربةِ التمييزِ اللونّيِ والعنصريّ  -
 تدثّلُ الحقوقَ الددنيّةَ  أصبحَ قوّةً عملاقةً  -
 أسّسَ غاندي لرلسَ "ناتال" الذنديّ   -
 في جنوب أفريقيا لفتَ انتباهَ العالِم إلى الظلمِ الحاصلِ  -

 وتقبل كلّ إجابة أخرى منطقيّة
 1893تشمل كتابة مثال واحد على تأثير الحادثة عام =إجابة جزئيّة: 2

  مماّ ذكر أعلاه. الدستقبليّةعلى حياة غاندي 
 وتقبل كلّ إجابة أخرى منطقيّة )مثال واحد(.

 = كلّ إجابة أخرى4
 "ساتياغراىا" ىِيَ أوََّلُ حََْلَةٍ جََاعِيَّةٍ نَظَّمَها غانْدي، اكْتُبْ: مفتوح 4

 ما سبَبُ الحمْلَة؟ 
 ما نتيجَةُ الحمْلَة؟ 

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
بالْعتماد )تعريفات 

على علاقات 
 منطقيّة(

تشمل ذكر سبب حَلة ساتياغراىا وىي الردّ على القيود إجابة صحيحة:  =2
 الجديدة الّتي فرضتها الحكومة على حقوق الذنود.

 وذكر نتيجتها: سجنت الحكومة مئات الذنود بمن فيهم غاندي.
 تشمل ذكر أحد البندين )السبب أو النتيجة(. =إجابة جزئيّة:1



3 
 

 دليل الإجابات لنصّ: المهاتما غاندي  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال
 كلّ إجابة أخرى  =4
 

 
 كتُبْ صِفَتَيِن تَ تَلاءَمان مَعَ سُلوكِ الدهاتدا غاندي وشخصيتّوِ وِفقًا للِنصّ.ا    مَفْتوح 5

 
تقييم الدضمون 

ووظيفة الدركّبات 
اللغويةّ والنصيّة 

 )تقييم الشخصيّات(

تشمل ذكر صفتين تَ تَلاءَمان مَعَ سُلوكِ الدهاتدا غاندي = إجابة صحيحَةُ:  4
 وشخصيتّوِ وِفقًا للِنصّ  لشاّ يلي:

مسالم يدعو للا عنف، ومقاوم يرفض الْستعمار والظلم، مؤمن يكرّس حياتو 
للصلاة والصيام، زاىد يقضي وقتو في التأمّل والتقشّف في الدأكل والدلبس؛ 

 يرتدي رداءً بسيطاً، زعيم ىندي  وتقبل أي صيغة تحمل ىذه الدعاني.
 ل ذكر صفة واحدة لشاّ ذكر أعلاه : تشم= إجابة جزئيّة 2
 = كلّ إجابة أخرى4

كانَتْ لِغاندي مَطالِبُ مِن الدواطنين لتِحقيق استقلالِ الِذند، اكُتُبْ اثنَين  مَفْتوح 6
 مِنْها.

 الدطْلَبُ الأوَّلُ: _________
 الدطْلَبُ الثاني: _________

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
)اسْتِخْلاصُ 
 الْْسْتِنْتاجات(

 تشمل كتابة مطلبين لشاّ يلي:= إجابة صحيحة: 2
 التوقّف عن العمل لصالح بريطانيا . -
 وإيقاف دفع الضرائب -
 التوقّف عن شراء السلع البريطانيّة -
 حَلة مقاطعة شاملة -
  : تشمل ذكر مطلب واحد لشاّ ذكر أعلاه.= إجابة جزئيّة1
  = كلّ إجابة أخرى4

 !لداذا أصبحتْ عَجَلَةُ الغَزْلِ رمزاً لْستقلالِ الذند؟ وضّح   مفتوح 7
 

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ   
)اسْتِخْلاصُ 

 الْْسْتِنْتاجات(

تشمل ذكر سبب رمزيةّ عجلة الغزل وعلاقتها باستقلال  إجابة صحيحة:= 2
 الذند.

يقاطعون باعتبار أنّ الذنود أصبحوا يعتمدون على نسيجهم المحلّي وىكذا 
 الدنسوجات البريطانيّة.

:  تشمل ذكر كلمة مقاطعة أو نسيج دون التطرّق إلى = إجابة جزئيّة1
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 دليل الإجابات لنصّ: المهاتما غاندي  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال
 التوضيح. 

 = كلّ إجابة غير منطقيّة أخرى0
وبدلًْ من ذلك" في الفقرة بعبارة " الدقصودُ أحط رمز الإجابة الصحيحة:  مغلق 8

 الأخيرة:
 وحيد الذندت ( أ

 بدْءُ الدفاوضات ( ب
 الخطةّتنفيذ  ( ت
 مزاولة حياتو ( ث

فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
)الْعتماد على 

 الروابط(

 :أتشمل إحاطة البند = إجابة صحيحة:  3 
 وحيد الذندت ( أ

 = كلّ إجابة أخرى4
  

  اكتبهما، تتعلّقان بالقطار نصِّ حادثتانذكُرتْ في ال  مَفْتوح 9
 --------- الحادثة الأولى:

 ---------- الثانية: الحادثة
 

دمج تفسير وتطبيق 
 مقابلة معلومات()

 تشمل ذكر الحادثتين تتعلّقان بالقطار  إجابة صحيحة: =4
 الأولى قصّتو مع الحذاء

والثانية في جنوب أفريقيا حين اعتًض الرجل الأبيض على وجوده في نفس 
 الدقصورة.

 : تشمل ذكر قصّة واحدة لشاّ ذكر أعلاه.= إجابة جزئيّة2
 =    كلّ إجابة غير منطقيّة 0

 أمامكَ جدولٌ بمحطاّتٍ زمنيّةٍ ىامّةٍ في حياةِ غاندي  مفتوح 10
:مدَّ خطًّا بين الس    نةِ والحدََثِ الدلائمِ لذا بحسب ما وَرَدَ في النصِّ

 

 فهم الدعتٌ الصريح
)تحديد تفاصيل في 

 جدول(

 مدّ خطّ بين السنة والحدث على النحو التالي: تشمل= إجابة صحيحة: 4 
 
 
 
 
 
 
 

 الحدََثُ  السنة
 سلميّةٍ تنظيمُ أوّل حَلةٍ جَاعيّةٍ  1996
 تأسيسُ لرلس ناتال 1894
 وِلْدَةُ غاندي 1869
 استقلالُ الذند وباكستان 1947
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 دليل الإجابات لنصّ: المهاتما غاندي  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال
 ءمةتواريخ ملا ةلثلاثأحداث  3: تشمل ملاءمة 1 = إجابة جزئيّة3

 صحيحة.
 : تشمل ملاءمة حدثين لتاريخين ملاءمة صحيحة.2 = إجابة جزئيّة2
: تشمل ملاءمة حدث واحد لتاريخ واحد ملاءمة 3= إجابة جزئيّة1

 صحيحة.
 = كلّ إجابة أخرى4

 !  حاربَ غاندي العنفَ طوالَ حياتوِ، لكنّ نهايتَوُ جاءتْ عكسَ ذلكَ. وضّحْ  مفتوح 11
 
 

 فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
 )صياغة تعميمات(

 تشمل ذكر النهاية التي حصلت لغاندي وتوضيحها: إجابة صحيحة:  = 3
كانت طريقة غاندي في مقاومة الْحتلال واستقلال الذند من خلال حركات 
سلميّة تقوم على اللا عنف لكن نهايتو جاءت عكس ذلك فقد كانت عنيفة 

 لأنو قتُِلَ على يد متطرّف.
  حتشمل القتل دون التوضيإجابة جزئيّة: = 2
  كلّ إجابة غير منطقيّة     = 9

 كيْ   الّتي في الإطارِ  تأتي القصّةُ ، ليكتملَ الدعتٌ: أحِط رمز الإجابة الصحيحة مفتوح 12
لآخخرين با ويفكّرُ  الغيرَ  أنّ غاندي يحب   ___________

 : موبمصالحهِ 

 تنفي  ( أ
 تستهزئ ( ب
 تشكّك ( ت
 تؤكّد ( ث

تقييم الدضمون 
والدركّبات النصّيّة 

 واللغويةّ

 تشمل إحاطة البند ث:إجابة صحيحة: =3
 تؤكّد - ث

 = كلّ إجابة أخرى4

 القواعد
 و" ىو:أمضى حياتَ الفاعل في جَلة " مفتوح 13

----------------- 
 تحديد الفاعل وىو ضمير مستتً )ىو( تشملإجابة صحيحة: =2 نحو -معرفة لغويةّ

 = كلّ إجابة أخرى4
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 : دليل الإجابات والتقييم2للمعلّم

 (الفيل القسم الثاوي: الىصّ القصص يّ )صديق

 عنوان النصّ: صديق الفيل
 درجة 35فهم المقروء: 
 

 صديق الفيل جابات لنصّ:دليل الإ  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال

حِط رَمز  الإجابة الصحيحة: أَشِر إلى الُأسلوبِ في جَُلَةِ: "حُزنٍ يزحفُ إلى ا مُغْلَق 1
 قلبِوِ": 

 أ( تشبيو
 ب( تشخيص

 ت( توكيد 
 ث( تضادّ 

 دمج وتفسيير 
)تدييز الوسائل 

 البلاغيّة(

 تشمل  إحاطة البند ب: = إجابة صحيحة2
 ( تشخيصب  

  = كلّ إجابة أخرى4
  

 ما ىي الذديةُّ الّتي ستًسَل إلى الحاكم التًكيّ:  مُغْلَق 2
 الفتى "شَهان" ( أ

 السفينة  ( ب
 الدروّض   ( ت
 الفيل "شوتا"  ( ث

 تشمل إحاطة البند ث := إجابة صحيحة 2 فهم الدعتٌ الصريح
 ث( الفيل"شوتا"

  = كلّ إجابة أخرى0
 

ما كلمةُ الربطِ الّتي تدل  على أنّ نظرةَ الفتى "شَهان" للفيلِ "شوتا" تختلفُ  مُغْلَق 3
 عن بقيّةِ الناس؟ 

فهْم الْمَعْتٌ الْخفَِيّ 
)الْعتماد على 

 تشمل إحاطة البند ب : = إجابة صحيحة2
 فإنّ   ( ب

                                                           
 كُتِبَ الدليل بصيغة الدذكّر، لكنّوَ موجّو إلى الجنسين على حدّ سواء.  2
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 صديق الفيل جابات لنصّ:دليل الإ  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال

 أمّا ( أ
 فإنّ   ( ب
 سوف  ( ت
 عندما  ( ث

  = كلّ إجابة أخرى0 الروابط(
 

  .لزبوبًا عندَ الحاكمِ  "شوتا"قدْ يجعلُ الفيلَ  واحدًا أمراً اكتب مَفْتوح 4
 

 فهم الدعتٌ الخفي
)علاقات منطفيّة غير 

 مصرحّ بها(

لزبوبًا عندَ  "شوتا"ذكر أمر واحد  يجعلُ الفيلَ  تشمل := إجابة صحيحة2
وىو: فيل أبيض مثل الرزّ وليس كأي فيل آخر، ليس لو مثيل، شجاع  الحاكمِ 

 إجابة أخرى منطقيّة. وتقبل كلّ .لْ يهاب الرعد
  = كلّ إجابة أخرى4

 وىو يرتّف؟  "شوتا"لداذا اتّّو "شَهان" إلى  مز الإجابة الصحيحة:ر  حطأ مُغْلَق 5
 لأنوُّ خائف من خرطومِ الفيلِ  ( أ

 لأنوُّ متأثرّ من فراقِ الفيلِ  ( ب
 لأنوُّ متأثرّ منَ الرعدِ  ( ت
 لأنوُّ خائفٌ منَ الحاكمِ  ( ث

 فهم الدعتٌ الخفي
منطفيّة غير )علاقات 

 مصرحّ بها(

 تشمل إحاطة البند ب: = إجابة صحيحة2
 لأنوُّ متأثرّ من فراقِ الفيلِ ب( 

  = كلّ إجابة أخرى4
 

، ما ىي الكلمات 10سطر  "بعدَ أن تلفّظَ "شَهان" بهذه الكلماتِ ..." مَفْتوح 6
 الّتي تلفّظ بها؟

 

 فهم الدعتٌ الخفي
)بالْعتماد على 

 الروابط(

تشمل ذكر الكلمات التالية: سوف تكون على ما يرام  = إجابة صحيحَةُ: 3
وسوف يرحّب بك الحاكم، فأنت فيل أبيض مثل الرز وشجاع لْ تْاب 

 الرعد.
تشمل ذكر  الجزء الأوّل لشاّ ذكر أعلاه:  سوف تكون : 1= إجابة جزئيّة 2

 على ما يرام وسوف يرحّب بك الحاكم.
ذكر  الجزء الثاني لشاّ ذكر أعلاه:  فأنت فيل تشمل : 2= إجابة جزئيّة1

 أبيض مثل الرز وشجاع لْ تْاب الرعد.
 = كلّ إجابة أخرى4

 تشمل إحاطة البند ث: = إجابة صحيحة2  فهم الدعتٌ الخفي :15السطر  "إرغام"معتٌ كلمة  مغلق 7
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 صديق الفيل جابات لنصّ:دليل الإ  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال

 ركوب ( أ
 تحرّك  ( ب
 وصول  ( ت
 إجبار  ( ث

 ث( إجبار )معتٌ سياقي(
 = كلّ إجابة أخرى4

تشمل  وصف  عمَلِيَّةَ إدخالِ الفيلِ "شوتا" إِلى الْقَفَصِ  = إجابة صحيحَةُ: 2 فهم الدعتٌ الصريح صِفْ عَمَلِيَّةَ إدْخالِ الفيلِ "شوتا" إِلى الْقَفَصِ! مفتوح 8
 كالتالي: ربطوا الحبال حول بدن شوتا وراحوا يدفعونو تارة ويجذبونو أخرى.

 الربط دون الدفع أو العكستشمل عمليّة = إجابة جزئيّة: 1
 غير منطقيّة = كلّ إجابة أخرى4

 لداذا كان "شَهان" يبحثُ عن الفيلِ فقط في ساعات الليلِ؟   مفتوح 9
 

 فهم الدعتٌ الخفي
)استخلاص 

 الْستنتاجات(

: تشمل ذكر سبب خروج شهان للبحث عن الفيل في = إجابة صحيحة2
 ساعات الليل

تتطرّق إلى وجود شهان خفية في السفينة واختبائو تقبل كلّ إجابة منطقيّة 
 طوال الوقت وىدوء الليل وقلّة الحركة فيو...

  = كلّ إجابة أخرى4
إِلى ىَدَفِ اسْتِخْدامِ الدزدوجين في الكلمات: "شهان" و"شوتا"  ر أَشِ  مغلق 10

 و"كوجاي":
 الإشارَة إلى النداء والْستغاثة ( أ

 الإشارَة إلى دعاء ىنديّ  ( ب
 الإشارَة إلى الأسماء الذنديةّ ( ت
 الإشارَة إلى كلام لزذوف ( ث

تقييم الدضمون 
 والدركّبات النصيّة

 تشمل إحاطة البند ت:= إجابة صحيحة: 2
 الإشارَة إلى الأسماء الذنديةّ ت:     

 =  كلّ إجابة  إجابة أخرى4  

سليمان وقصّةِ صديقِ أمامكَ الشخصيّاتُ الدركزيةُّ في القصّتين: قصّةِ الدلكِ  مَفْتوح 11
 الفيل:

 الدلك سليمان/ الطفل/ الدرأتان/ الفيل/ الدروّضان/ القبطان

 دمج وتفسير وتطبيق
 )مقابلة معلومات(

مة الشخصيّات الدركزيةّ وثم تحديد الصفات تشمل ملاءَ  = إجابة صحيحَةُ: 6
 الدلائمة لذا على النحو التالي: 

 ب أ
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 صديق الفيل جابات لنصّ:دليل الإ  بعُد الفهم الرئيسيّ  السؤال نوع السؤال رقم السؤال

 أ( لْئمْ في العمود أ بين الشخصياّتِ الدتقابلةِ والدتشابهةِ في أدوارىا:
تقابلتين بحسب ب( أضِف في العمود ب الصفةَ الدلائمةَ لكلِّ شخصيّتين م

 .م، الدتنازعَُ عليهماالصفات: طرفا النزاع، الَحكَ . دورهما
 

 الصفة الملائمة الطرفان المتقابلان 
 الَحكَم والقبطان الدلك سليمان

 النزاع طرفا الدرأتان والدروّضان
 الدتنازعَُ عليهِما الطفل والفيل

 تنتقص علامة لكلّ تصنيف خاطئ= إجابات جزئيّة: 5-1
 = كلّ إجابة أخرى 4 

 القواعد
  : الدثالِ  بحسبِ  كملا و  ،الّتي تَحْتها خَط   لأفعالِ ا منَ  الأمرِ  ةَ صيغكتبْ ا  مَفْتوح 12

                                                                             ابتعِدْ  تبتَعِدَ عنِ الفيلِ نقولُ لكَ:  كيْ 

  _____________ :نقولُ لكَ ، كدموعَ  سحَ تدَ  كي -1
 _____________ :نقولُ لكَ ، ريما يج قِبَ راتُ  كي -2

 معرفة لغويةّ
 )صرف(

 تشمل كتابة فعل الأمر:إجابة صحيحة:  =4
 امسَح -1
 راقبْ  -2

 تشمل كتابة فعل أمر واحد صحيح = إجابة جزئيّة:2
 = كلّ إجابة أخرى 4

اِسم اكتُب فالدروّض صار معروفاً.  ؛والآخن نحنُ نعرف مَن ىو مروّضُ الفيلِ  مفتوح 13
 لَة كَما في الدثِال.مالدفعول مِنَ الفِعل في الج

 --------ربط الرجال الفيلَ، فالفيلُ صارَ  -1
 ---------عرفَ سليمانُ الأمَّ، فالأم  صارتْ  -2

 معرفة لغويةّ
 )صرف(

 تشمل كتابة اسم الدفعول:إجابة صحيحة:  =4
 مربوطاً/ مربوط -1
 معروفة -2
 تشمل كتابة اسم مفعول واحد صحيح جزئيّة: = إجابة2

 = كلّ إجابة أخرى 4
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 (درجت 52) كتابيّ ال تعبيرال: قسم

 دعوتوِ للاقتتالِ مع الآخخرينَ. لو طلُِب منكَ أن تكتبَ رسالةً للشخصِ الّذي قتلَ غاندي، فماذا كنتَ تكتبُ لوُ، مُتطرقّاً إلى سيرةِ حياةِ غاندي السلميّةِ وعدمِ  الموضوع الأوّل:
 

 توجيهات الترميز 
 درجة 21 المضمون

 
 : كتابة رسالةهدف النّصّ 

ة وتأثيرىا على حرّيّات الشعوب بها، مشيراً إلى عدم العنف وتأنيب القاتل والْستنكار متطرقّاً إلى صفات شخصيّة غاندي السلميّ  درجات = عرض مضمون الرسالة والتّوسّع 12-9
 واستقلالذا.

 درجات = عرض مضمون الرسالة بشكل جزئيّ. 8-5
 درجات = عرض مضمون الرسالة بشكل لستصر ولزدود. 4-1
 طلوب.= لم يلتزم التلميذ بالدوضوع الد 0

 درجات  5   المبنى
توقيع  الخاتدة، جَلة الرسالة، متن الدوضوع، ة،التحيّ  جَلة التوجّو، جَلة التاريخ،: الرسالة عرض التلّميذ مبتٌ مناسبًا مع التسلسل الدنطقيّ والتًابط الدتماسك؛ عناصر إذا= درجات 5-4

 .الدرسل
 .للعناصر مع التسلسل الدنطقيّ والتًابط الدتماسك بشكل جزئيّ  جزئيّ  ذكر=  3-1
 .إلى عناصر الدبتٌ لم يتطرّق التلميذ=  9

 اللغة
 

 درجات  8  
 

 دلالة الألفاظ
 = استعمال لغة معياريةّ تشتمل على ثروة لغويةّ غنيّة ومتنوّعة2
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 بسيطة وغير متنوّعةاستعمال لغة معياريةّ تشتمل على ثروة لغويةّ = درجة واحدة 1
 .المحكيّة باللغة الكتابة معظم= 9
 والنحو الصرف  .ب
 (.أخطاء 3 حتّى (. )صرفاً) صحيحة وكلماتْا( نحوًا) سليمة جَل بناء= درجتان 2
 .والصّرف التًكيب في أخطاء 6-4= واحدة درجة 1 
 (.أخطاء ستّة من أكثر) اللغويّ  الدبتٌ في كثيرة أخطاء=   9
  الإملاء.  ج
 (. واحد إملائي خطأ على علامات تخصم ولْ. فقط واحدة مرةّ الدتكرّر الخطأ يُحسب) صحيح إملاء=  درجتان 2
 .إملائيّة أخطاء 4 -2=  واحدة درجة 1
 .لستلفة وما فوق أخطاء أربعة من أكثر يشمل إملاء= 9
  الترقيم علامات. د
 ( الدزدوجان الْستفهام، علامة الْنفعال، علامة النقطتان، الفاصلة، النقطة،)  :الحاجة حسب التًقيم لعلامات صحيح استعمال=  درجتان 2
 (.أخطاء4-2) أو التًقيم لعلامات جزئيّ  استعمال=  واحدة درجة 1
 .أخطاء 4 من أكثر تشتمل الكتابة أنّ  أو ترقيم، علامات دون الكتابة= 9
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حادثةً حولَ ىذا  الرحَةِ والإحسانِ. اكتبْ قصّةً/ يعتبُر الرفقُ بالحيوانِ منْ أىمِّ الخصالِ التي يتحلّى بها الإنسانُ، وىو مَظْهرٌ من مظاىرِ الإنسانيِّة العظيمةِ ووجوٌ من وجوهِ  الموضوع الثاني:
 الدوضوعِ.

 جىجيهاث الترميز 

 درجة 21 المضمىن 

صّ 
ّ
 : كتابة قصّة حول الرفق بالحيوان هدف الى

 لتو برفق.درجات = عرض مضمون القصّة  ملتزمًا بجميع عناصرىا والتّوسّع بها، مشيراً إلى قيم  وسلوكياّت  وأوصاف تتعلّق بالرفق بالحيوان ومعام 12-9
 درجات = عرض مضمون القصّة بشكل جزئيّ. 8-5
 دود.درجات = عرض مضمون القصّة بشكل لستصر ولز 4-1
 = لم يلتزم التلميذ بالدوضوع الدطلوب. 0

 درجات 3 المبنى

 : القصّةعناصر مبتٌ مناسبًا مع التسلسل الدنطقيّ والتًابط الدتماسك؛  التّلميذ إذاعرض= درجات 3-4
 .جزئي للعناصر  مع التسلسل الدنطقيّ والتًابط الدتماسك بشكل جزئيّ  ذكر=  3-1
 .عناصر الدبتٌلم يتطرّق التلميذإلى =  9

 اللغت

 

 درجات 8
 

 دلالت الألفاظ . أ

 استعمال لغة معياريةّ تشتمل على ثروة لغويةّ غنيّة ومتنوّعة= 5
 استعمال لغة معياريةّ تشتمل على ثروة لغويةّ بسيطة وغير متنوّعة= درجة واحدة 1
 .المحكيّة باللغة الكتابة معظم= 9
 والىحى الصرف  -ب

 (.أخطاء 3 حتّى (. )صرفاً) صحيحة وكلماتْا( نحوًا) سليمة جَل بناء= درجتان 2
 .والصّرف التًكيب في أخطاء 6-4= واحدة درجة 1 
 (.أخطاء ستّة من أكثر) اللغوي الدبتٌ في كثيرة أخطاء=   9
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  الإملاء.  ج

 . (واحد إملائي خطأ على علامات تخصم ولْ. فقط واحدة مرةّ الدتكرّر الخطأ يُحسب) صحيح إملاء=  درجتان 2
 .إملائيّة أخطاء 4 -2=  واحدة درجة 1
 .وما فوق لستلفة أخطاء أربعة من أكثر يشمل إملاء= 9

  الترقيم علاماث. د

 ( الدزدوجان الْستفهام، علامة الْنفعال، علامة النقطتان، الفاصلة، النقطة،:  )الحاجة حسب التًقيم لعلامات صحيح استعمال=  درجتان 2
 (.أخطاء4-2) أو التًقيم لعلامات جزئيّ  استعمال=  واحدة درجة 1
 .أخطاء 4 من أكثر تشتمل الكتابة أنّ  أو ،ترقيم علامات دون الكتابة= 9

 

 

 

 

 

 

 

 


